
 

                
 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛ/ΣΟΥ ΚΑΙ  

         ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ                                                                                                       

     ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ                                                             Αριθμός Απόφασης: 40/2022 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ                                                                Αναρτητέα στο Διαύγεια                                          

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ                                    14η Συνεδρίαση 

      ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ    

  ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ   ΝΑΥΠΛΙΟΥ 

            Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ.   

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 

11ης ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (μέσω skype) 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα στις 11 Απριλίου  2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 

15:00  σε τακτική συνεδρίαση μέσω διαδικτύου (skype),  κατ. εφαρμογή  των διατάξεων α) του άρθρου 67 

του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει β) του άρθρου 67 του Ν. 4830/2021 και της αρ. 

643/21 (αρ. πρωτ. 69472/24-9-2021) εγκυκλίου του ΥΠ.Ε.Σ., ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 

762/06.04.2022  πρόσκληση της Προέδρου κας Ράλλη – Πιτσάκη Μαρίας, η οποία επιδόθηκε νόμιμα 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 σε κάθε ένα μέλος του Διοικητικού 

Συμβουλίου.       

Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε (15) μελών, βρέθηκαν παρόντες δώδεκα ( 12). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.  Πρόεδρος:          Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -    

Δημοτική Σύμβουλος 

1. Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος 

2.  Αντιπρόεδρος  Χατζόπουλος Γεώργιος - 

Δημότης 

2.  Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ     

της  μειοψηφίας 

3. Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα    3. Γκόνης Κωνσταντίνος-Δημοτικός Σύμβουλος εκ 

της μειοψηφίας 

4. Καρέλης Χρήστος- Δημοτικός Σύμβουλος                                          

5. Πανοβράκου Ελένη – Δημότισσα  

6. Κορίλη Δήμητρα- Δημότισσα   

7.  Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης  

8.   Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα  

9.  Καζάς Ιωάννης – Δημότης            

10. Μάρα Αικατερίνη- Δημότισσα  

11. Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης  

12.Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος 

Εργαζομένων    

 

 

Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση των πρακτικών και η  

Προϊσταμένη Δ/νσης Ανδρεάδου Πολυξένη. 

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισήγαγε τα 

θέματα της ημερήσιας διατάξεως. 

ΑΔΑ: ΨΥΒΛΟΚΩΛ-54Φ



Θέμα 5
ο
: Περί συνδιοργάνωσης έκθεσης ζωγραφικής και φωτογραφίας του Προοδευτικού Συλλόγου 

Ναυπλίου « Ο ΠΑΛΑΜΗΔΗΣ» με το Ν.Π. και εξειδίκευση πίστωσης. 

Με το υπ’ αριθμ. Πρωτ: 722/05.04.2022 έγγραφο ο Προοδευτικός Σύλλογος  Ναυπλίου « Ο ΠΑΛΑΜΗΔΗΣ» 

σε συνεργασία με το Τσεχικό Κέντρο Αθήνας και την Καλλιτεχνική Ομάδα « Μεταμόρφωση» ζητά την 

συνδιοργάνωση έκθεσης ζωγραφικής και φωτογραφίας με το Ν.Π. στην  αίθουσα του Βουλευτικού και στις 

δύο ισόγειες αίθουσες  από το Σάββατο 16 Απριλίου 2022 έως και την Τρίτη 26 Απριλίου 2022. 

Στις ισόγειες αίθουσες του Βουλευτικού θα πραγματοποιηθεί έκθεση φωτογραφίας από το « Τσεχικό 

Κέντρο Αθήνας» ( ΤΚΑ) και Έλληνες ζωγράφους με θέμα: « Οδοιπορικό μέσα από τον κόσμο των 

παραμυθιών», καθώς γνωστά κάστρα και παραμύθια της Τσεχίας. 

Την επιμέλεια της έκθεσης αναλαμβάνει το ΄΄Τσεχικό Κέντρο Αθήνας΄΄ που είναι ανεξάρτητος οργανισμός 

του Υπουργείου Εξωτερικών της Τσεχικής Δημοκρατίας και μέλος της διεθνούς αλυσίδας των 27 Τσεχικών 

Κέντρων, τα οποία προωθούν τον τσεχικό πολιτισμό σε όλο τον κόσμο.  Το ΤΚΑ δημιουργήθηκε το 2018 ως 

τμήμα της Πρεσβείας της Τσεχικής Δημοκρατίας στην Αθήνα με στόχο να προωθεί τον πολιτισμό της Τσεχίας 

στην Ελλάδα διοργανώνοντας πολιτιστικά δρώμενα σε διάφορες πόλεις, υποστηρίζοντας τη συνεργασία των 

δύο χωρών σε τομείς όπως είναι οι τέχνες, η επιστήμη, ο τουρισμός, ο αθλητισμός, η εκπαίδευση, η 

οικονομία κ.ά. 

Στην κεντρική αίθουσα του Βουλευτικού θα πραγματοποιηθεί έκθεση ζωγραφικής με τίτλο: « Ορέστεια» και 

θα αφορά έργα με γυναικείες προσωπογραφίες που είναι εμπνευσμένες από την ομώνυμη Τριλογία του 

Αισχύλου. 

Την όλη επιμέλεια της έκθεσης θα έχει η κ. Μαρίνα Γκόντα, Ιστορικός Τέχνης και Διδάκτωρ της Σορβόννης.  

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της συμμετοχής του Ν.Π. για την υλοποίηση της έκθεσης ζωγραφικής και 

φωτογραφίας  ανέρχεται στο συνολικό  ποσό των 2.058,40 € που θα καλυφθεί από τους: ΚΑ 15-6471.001 

με τίτλο: « Έξοδα Πολιτιστικών δραστηριοτήτων» του προϋπολογισμού του Ν.Π. ποσό 1.550,00€ που 

αφορά την τεχνική υποστήριξη της έκθεσης σε ήχο και φωτισμό και ΚΑ 10-6615.001 με τίτλο: « Εκτυπώσεις, 

εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις» του προϋπολογισμού του Ν.Π. ποσό 508,40€ που αφορά εκτυπώσεις αφισών, 

προσκλήσεων και banner.  

Περαιτέρω η Πρόεδρος εισηγείται την συνδιοργάνωση της έκθεσης ζωγραφικής και φωτογραφίας του 

Προοδευτικού Συλλόγου Ναυπλίου « Ο ΠΑΛΑΜΗΔΗΣ» σε συνεργασία με το Τσεχικό Κέντρο Αθήνας και την 

Καλλιτεχνική Ομάδα « Μεταμόρφωση» με το Ν.Π. στην αίθουσα του  Βουλευτικού και στις δύο ισόγειες 

αίθουσες του κτιρίου από το Σάββατο 16 Απριλίου 2022 έως και την Τρίτη 26 Απριλίου 2022, της οποίας τα 

εγκαίνια θα γίνουν στις 16 Απριλίου 2022, ημέρα Σάββατο και ώρα 19:00 , καθώς και την εξειδίκευση της 

πίστωσης  του ποσού των  2.058,40 € που θα καλυφθεί από τους: ΚΑ 15-6471.001 με τίτλο: « Έξοδα 

Πολιτιστικών δραστηριοτήτων» του προϋπολογισμού του Ν.Π. ποσό 1.550,00€ που αφορά την τεχνική 

υποστήριξη της έκθεσης σε ήχο και φωτισμό και ΚΑ 10-6615.001 με τίτλο: « Εκτυπώσεις, εκδόσεις, 

βιβλιοδετήσεις» του προϋπολογισμού του Ν.Π. ποσό 508,40€ που αφορά εκτυπώσεις αφισών, 

προσκλήσεων και banner.                                                                                                                                                                                                    

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και  κατόπιν διαλογικής 

συζήτησης 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 40 

Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 

Β) Εγκρίνει την  συνδιοργάνωση της έκθεσης ζωγραφικής και φωτογραφίας του Προοδευτικού Συλλόγου 

Ναυπλίου « Ο ΠΑΛΑΜΗΔΗΣ» σε συνεργασία με το Τσεχικό Κέντρο Αθήνας και την Καλλιτεχνική Ομάδα « 

Μεταμόρφωση» με το Ν.Π. στην αίθουσα του  Βουλευτικού και στις δύο ισόγειες αίθουσες του κτιρίου από 

το Σάββατο 16 Απριλίου 2022 έως και την Τρίτη 26 Απριλίου 2022, της οποίας τα εγκαίνια θα γίνουν στις 16 

Απριλίου 2022, ημέρα Σάββατο και ώρα 19:00. 

Γ) Εγκρίνει τις δαπάνες για την υλοποίηση της εκδήλωσης  ως εκτέθηκαν ανωτέρω.  

Δ) Εξειδικεύει την πίστωση του συνολικού ποσού των 2.058,40 € που θα καλυφθεί από τους: ΚΑ 15-

6471.001 με τίτλο: « Έξοδα Πολιτιστικών δραστηριοτήτων» του προϋπολογισμού του Ν.Π. ποσό 1.550,00€ 
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που αφορά την τεχνική υποστήριξη της έκθεσης σε ήχο και φωτισμό και ΚΑ 10-6615.001 με τίτλο:                  

« Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις» του προϋπολογισμού του Ν.Π. ποσό 508,40€ που αφορά 

εκτυπώσεις αφισών, προσκλήσεων και banner.  

Ε) Γνωστοποιεί ότι θα τηρηθούν τα απαραίτητα μέτρα προστασίας του covid-19 . 

ΣΤ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την διάθεση της πίστωσης και την 

υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 

ΝΑΥΠΛΙΟ 11-04-2022 

 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ              ΤΑ ΜΕΛΗ                                                                                                                      

               

         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

Ακριβές αντίγραφο από το 

Βιβλίο των πρακτικών 

 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

 

ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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